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TISKOVÁ ZPRÁVA 
 

Simulovaný požár prověřil připravenost rehabilitačního oddělení 
 

Jak by nemocnice reagovala v případě požáru? Právě to si v pondělí 
vyzkoušeli zaměstnanci rehabilitačního oddělení Nemocnice Tábor, a.s. 
během cvičné evakuace, která byla součástí prověřování připravenosti na 
mimořádné události. 

Scénář cvičení počítal se simulovaným požárem na rehabilitačním 
lůžkovém oddělení a následnou evakuací pacientů i personálu do bezpečí. 
Cílem bylo ověřit nastavené postupy, koordinaci jednotlivých pracovníků a 
připravenost zaměstnanců na situace, které mohou v běžném provozu 
nastat jen výjimečně, ale vyžadují rychlou a profesionální reakci. 

„Bezpečnost pacientů i zaměstnanců je pro nás prioritou. Podobné nácviky 
jsou důležitou součástí naší připravenosti na mimořádné situace. Pomáhají 
nám ověřit funkčnost nastavených procesů a zároveň zaměstnancům dávají 
možnost si řešení krizových situací vyzkoušet v praxi. Přestože šlo pouze o 
simulaci, všichni účastníci přistupovali k průběhu cvičení s maximální 
odpovědností. Děkuji všem za profesionální přístup.“ uvedl ředitel 
Nemocnice Tábor Ing. Ivo Houška. 

Modelová situace zároveň prověřila fungování krizového informačního a 
svolávacího systému. Díky němu byli k pomoci při evakuaci rychle 
přivoláni také zaměstnanci dalších pracovišť, což umožnilo ověřit 
spolupráci a koordinaci napříč nemocnicí. 

Simulování krizových situací je důležitou součástí fungování 
zdravotnického zařízení. Pomáhá prověřovat připravenost personálu, 
zvyšovat bezpečnost pacientů a současně odhalovat případné možnosti 
dalšího zlepšení krizových postupů – aby v případě reálného ohrožení byla 
reakce nemocnice co nejrychlejší a nejefektivnější. 

„Doufáme, že podobnou situaci nebudeme muset řešit ve skutečnosti. 
Pokud by však nastala, chceme vědět, že jsme připraveni.“ uzavřela Bc. 
Marie Šedivá, technik požární ochrany Nemocnice Tábor. 

 

V Táboře 22. června 2026 
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